

瑞安日报

与您同心 与您同行

2013年4月 9 星期二 癸巳年二月廿九 总第4978期 今日16版 浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号CN33-0102 瑞安网 www.66ruian.com 瑞安日报 报料王 热线 6688 6688

今天多云,傍晚到夜里有时有小阵雨 气温11至21℃ 人体舒适度: 5级,感觉舒适 紫外线指数: 3级,辐射强度中等 郊游指数: 2级,天气还可以,出来玩玩吧 瑞安市气象台 4月8日17时发布

塘下试行行政执法体制改革

实行授权、委托、联合执法等形式 组建综合执法中队

本报讯(首席记者 严小章)今后,县(市)级以上行政机关可以委托的管理事项,通过依法委托的程序和方式,将赋予塘下镇政府行使管理职权。日前,我市出台了《塘下镇行政执法体制改革试点工作实施方案(试行)》(简称《方案》)。这意味着塘下镇行政执法体制改革试点工作正式启动。

实行授权、委托、联合执法等形式。法律、法规、规章规定可以由镇政府行使的管理职权,要落实到位,由塘下镇政府正常行使。法律、法规、规章规定县(市)级以上行政机关可以委托的管理事项,通过依法委托的程序和方式赋予塘下镇政府行使管理职权。法律、法规、规章规定,应当由县(市)级政府行政机关行使的行政处罚、监督检查等行政执法职权,且塘下镇行政管理实际需要的,可以通过联合行政执法的方式行使行政执法职权,即相关职能部门将事权下放给其在塘下

镇的派出机构直接行使行政执法职权。此外,根据《方案》,我市将组建塘下镇综合执法中队,作为塘下镇行政执法常设机构。该中队将实行部门与镇政府条块结合、协调配合的双重管理体制。在运行机制上,对一般举报事件,按出单通知、分工查处、处理反馈、核实监督进行操作;对重大事件,则实行综合执法中队集体出动进行执法。在领导体制上,业务指导以市级行政执法部门为主;日常工作则以镇政府为主。

路面干净整洁 小溪流水清澈 陶山镇率先推行 四边三化 环境卫生网格化管理



飞云半月 拆违13万平方米

拆除市原种场与孙桥村违章1.5万平方米,拆除下碇村违章5000余平方米。近半个月来,飞云街道办事处组织国土、住建、环保等部门,持续开展“四边三化”行动,拆除了104国道飞云段、56省道飞云段、瑞南大道等沿线违章建筑,共300余处约13万平方米。

(通讯员 叶国铨 蔡清泉)

民俗特色文化 带动旅游发展 南山村: 索面拉出美丽故事

要外出 先填单 再广告 仙降街道率先创新管理方式剔除 花架子

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 田野)事由:下村,具体内容:签订安全生产责任书和调查村民反映农作物被毁。昨日上午8时30分许,仙降街道第四片驻村干部包建程将这份《仙降街道机关干部公干单》填写完毕送交该片片长朱锡料签批,然后下村。不一会儿,在该街道一楼大厅处的一块巨大电子显示屏上,红字闪烁,出现了包建程当天的工作动态,不时有路人在显示屏前驻足观看。据悉,这是仙降街道率先全市之先推行的

公干单 签批制度,以此强化全体机关干部自我约束自我管理,创新提升服务质量,提高办事效率。公干单 签批制度规定,干部下村要有片长签批,其他事情由分管领导或书记签批,即干部下村开展工作,需提前填写公干单,提交有关领导,其他人员外出公干需由分管领导签批,班子成员外出公干由书记签批。然后,办公室会在第一时间内将外出公干的干部工作动态公开在显示屏上。我现在要外出公干,都会将情况如实填写好,交给相关领导,这样,如果群众前来办事,一看公干单和显示屏就一目了然,这让群众更信服。包建程说。该街道有关领导介绍,之前干部外出公干除了在工作人员去向栏上有显示外,主要是口

头告知,甚至有个别干部去向不明。外出公干要提前填写公干单,并将公干情况公示于众,无异于给机关干部套上紧箍咒。既然去哪里干什么都要广而告之,那么,机关干部们就会小心谨慎了,轻易不敢擅自离开岗位,严格遵守工作纪律。干部行踪的透明化,真正转变了干部的工作思想观念。据悉,自4月份该街道实行公干单签批制度以来,已签批20多名干部外出公干,今后,凡是干部离开办公室去办事的一律需要经过领导签批。无论用什么样的方式提升干部自我管理、自我约束,最终落到实处,这才是关键,不然一切都只是花架子。仙降街道综合考虑了全体机关干部的实际工作情况,以转变工作作风为着力点,制定适宜的制度,加强干部管理,真正为老百姓办事。



别了,撒切尔夫人

责任编辑 王志红 首席编辑 金晓锋 电子邮箱 rarbbj@126.com



4月13日诚意金报名启动 暨样板房华丽绽放

瑞安·新榜样住区 即将惊艳开盘

<详见第16版>

小户型|大社区|天瑞造 90㎡精筑户型 60亩社区 荣耀29年 本广告仅为要约邀请,一切图文资料、规划设计均以政府最终批准文件、双方签订的买卖合同为准,最终解释权归开发商所有

VIP专线 65169999 / 66008888 天瑞地产 瑞安经济开发区集贤路(陈虬路东)检察院对面